Bien Vivre à Saint Alban a tenu son assemblée générale

[bookmark: _GoBack]	L’association « Bien Vivre à Saint-Alban Leysse a tenu son assemblée générale ce samedi soir au Centre de culture et loisirs, sous la présidence de Jean-Pierre Boiteau. Il indiquait, en préambule, que c’était la dernière qu’il animait, puisqu’après 5 ans à la tête de BVSA, il avait décidé d’arrêter son mandat de président.
	Il laisse avec le conseil d’administration une gestion saine des comptes qui font apparaître une réserve de trésorerie assez large. Cela est dû en grande partie au bénévolat qui est la marque de fabrique de l’association. En effet toutes les activités sont animées gracieusement, qu’il s’agisse des 5 cours hebdomadaires d’informatique (initiation, perfectionnement, traitement de l’image), des projections de films et de diaporamas proposés par des conférenciers tous les 1ers mercredis de chaque mois à l’auditorium du CHS de la Savoie, des sorties pédestres 4 fois par mois (deux jeudis et deux dimanches) encadrées toujours bénévolement par une petite dizaine d’accompagnateurs de moyenne montagne ou encore les séances de conversation d’anglais et d’italien, assurées par des professeurs.
	Après ce large bilan d’activités retracées au moyen d’un diaporama très complet, quelques chiffres ont montré le dynamisme de Bien Vivre : 225 adhérents répartis ainsi dans une ou plusieurs disciplines: 121 cinéphiles, 102 pour l’activité marche, 32 férus de la souris, 15 anglais assidus et 18 amoureux de la langue de Dante. L’association est bien ouverte sur l’extérieur : 102 adhérents sont Saint Albanais et 123 viennent des communes environnantes.
	Le renouvellement du conseil d’administration resserré à 10 membres à la suite de quelques départs, permettait à Daniel Benoit d’être élu à l’unanimité des 68 personnes présentes ou représentées.	 
	La séance s’achevait par des remerciements appuyés pour la conduite énergique de l’association par Jean-Pierre Boiteau. Le pot de l’amitié clôturait cette assemblée générale de très bonne tenue.

La soixantaine d’adhérents présents ce samedi à l’assemblée générale de BVSA  


