


« Bien Vivre » remercie les bénévoles

Traditionnellement l’association « Bien vivre à Saint-Alban Leysse » invite les bénévoles des diverses activités à un repas amical pour les remercier de leur engagement tout au long de l’année au service des autres. C’est en ces termes que le président Jean-Pierre Boiteau, accueillait, ce mercredi au centre Culture et Loisirs, la petite trentaine de bénévoles qui avaient pu répondre à cette invitation bien sympathique. Cette manifestation conviviale donnait l’occasion aux responsables des différentes sections : séances vidéo, informatique, randonnées pédestres, cours de langues et atelier de peinture de présenter les animateurs : conférenciers, formateurs qui se dévouent parfois depuis des années auprès des 185 adhérents de « Bien Vivre à Saint Alban » et des 215 adhérents de « Culture et loisirs de Bassens », association partenaire pour l’informatique et les Vidéos.


Les perspectives de  la prochaine saison étaient évoquées avant que le repas préparé par l’association sous la houlette d’Irka Hag ne rassemble joyeusement tous les bénévoles.
Tous les bénévoles réunis pour un soir au cours du traditionnel repas, en reconnaissance de leur engagement au service des autres.
